	№
	предмет
	Тема урока
	Интернет ресурс
	Практическое задание
	контроль
	комментарий

	1
	Немецкий
	Выбор профессии
	
	Учебник, стр.179,упр.2а; прочитать, перевести все тексты, один по выбору письменно
	Прислать фото на почту  kachinatamara@mail.ru
	

	
	Англ.
	«Экология»
	Цифровая образовательная среда https://edu.skyeng.ru/
	Задание выложено на Skyes School
	на Skyes School
	Если возникнут вопросы, пишите в Viber

	2
	Обществознание
	Работа на платформе
	zoom
	
	
	

	3
	Биология
	Биосфера и человек
	
	П.5.10, вопр.1-5 (устно)
	
	

	4
	Геометрия

(онлайн трансляция в 13:00 на zoom) для всех
	Повторение. Решение планиметрических задач
	
	Проф.уровень приложение 1
Баз. уровень -приложение 2
	Фото выполненного задания
	выполнить задание в зависимости от выбранного для сдачи ЕГЭ по математике уровн (баз. или проф.). Фото отправить на почту dubinina-cat@yandex.ru (задание на два урока 22.04 и 24.04)

	5
	Химия
	Основания
	
	П.23, табл.6 выучить, упр.4 письм.
	
	Фотоотчет  на почту  nataliya_salova@inbox.ru

	6
	Литература
	В.Распутин. «Живи и помни»
	
	Отзыв на произведение
	
	

	7
	Экономика
	Работа на платформе
	zoom
	
	
	


11класс  на 22.04.2020
приложение 1
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В тупоугольном треугольнике [image: image3.png]ABC
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, [image: image5.png]


 – высота, [image: image6.png]CH



 Найдите [image: image7.png]



2. [image: image8.png]


Перпендикуляр, опущенный из вершины тупого угла на большее основание равнобедренной трапеции, делит его на части, имеющие длины 74 и 41. Найдите среднюю линию этой трапеции.

3. [image: image9.png]


Два угла треугольника равны 58° и 72°. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах.

4. [image: image10.png]


Найдите площадь ромба, если его диагонали равны 4 и 12.

5. [image: image11.png]


Площадь параллелограмма равна 12, две его стороны равны 4 и 8. Найдите большую высоту этого параллелограмма.

6. [image: image12.png]


В треугольнике ABC AC = BC, AB = 9,6, [image: image13.png]SinA = —.



 Найдите AC.

7. [image: image14.png]


Основания равнобедренной трапеции равны 12 и 18, а ее площадь равна 60. Найдите периметр трапеции.

8. [image: image15.png]


В треугольнике ABC угол B равен [image: image16.png]31°



, угол C равен [image: image17.png]45°



, AD — биссектриса, E — такая точка на AB, что [image: image18.png]


 Найдите угол BDE. Ответ дайте в градусах.

9. [image: image19.png]


В треугольнике ABC AC = BC. Внешний угол при вершине B равен 122°. Найдите угол C. Ответ дайте в градусах.

10. [image: image20.png]


Основания трапеции равны 4 и 10. Найдите больший из отрезков, на которые делит среднюю линию этой трапеции одна из ее диагоналей.

Приложение 2

1. [image: image21.png]


Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, длина которой равна [image: image22.png]


 длины окружности. Ответ дайте в градусах.

2.[image: image23.png]



ABCDEFGH — правильный восьмиугольник. Найдите угол CBH. Ответ дайте в градусах.

3. [image: image24.png]


Катеты прямоугольного треугольника равны 6 и 8. Найдите наибольшую среднюю линию треугольника.

4.[image: image25.png]



В параллелограмме ABCD диагональ AC в два раза больше стороны AB и ∠ACD = 166°. Найдите меньший угол между диагоналями параллелограмма. Ответ дайте в градусах.

5.[image: image26.png]



Сумма двух углов ромба равна 120°, а его меньшая диагональ равна 30. Найдите периметр ромба.

6.[image: image27.png]B




В треугольнике [image: image28.png]ABC



 угол [image: image29.png]


 равен [image: image30.png]90°,



 [image: image31.png]


 [image: image32.png]cosA =0,8.



 Найдите [image: image33.png]



7. [image: image34.png]


Вписанный угол окружности на 42° меньше центрального угла, опирающегося на ту же дугу данной окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах.

8. [image: image35.png]


В трапеции ABCD основания AD и BC равны 8 и 2 соответственно, а площадь трапеции равна 35. Найдите площадь треугольника ABC.

9. [image: image36.png]


В выпуклом четырёхугольнике ABCD известно, что AB = BC, AD = CD, ∠B = 32°, ∠D = 94°. Найдите угол A. Ответ дайте в градусах.

10. На клетчатой бумаге нарисовано два круга. Площадь внутреннего круга равна 2. Найдите площадь заштрихованной фигуры.
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